La Mcrci

Notre Dame de La Merci — Montpellier

Exercices 2B

Mesures principales d’angles en radians

MODELES : Mesures principales des angles suivants :

33z ?  On utilise le fait que 27z:26—” . Ainsi: 33—”=26—”+7_7Z:7—7T+27r avec 7—”e]—7r;7r]

13 13 13 13 13 13 13

D7 ona:20=3% . pinsi: _2F__ 8 87 3m_ 37 o or avec _3—7[6]—72';72']
4 4 4 4 4 4 4

7o ona:2r=F . pinsi; 3127 12 TH T oo MAIS elnin]
6 6 6 6 6 6 6

31r 127 12x 12n b5rx 57 Y/
= + + —-——=-"—+3x27 avec ——e€|-7;7]
6 6 6 6 6 6 6

27 5 ona:27=20 ¢ pinsi 27 107 07 97 O 5o MAIS F gl nia]
5 5 5 5 5 5 5 6
297 107 107 107 1r =« T
_ = - - +—=—-3x27 avec —e]—ﬁ;ﬂ]
5 5 5 5 5 5 5
Exercice 2B.1 : Quelles sont les mesures principales des angles suivants :
19—”?Ona27z:— """ 7 . Ainsi: L A I A T 3x27 ﬂe]—;z;7r]
3 3 3 3 3 3 3 3 3
33—7[?Ona27r: ...... Ainsi 337z: ..... Mool ol Tl s MALS e—;r,;z']
6 6 6 6 -
33z ... T o T o T o T e T )
= + + - =— +3x27 .—6]—72',72']
6 6 6 6 6
—23r ”
9
—257 ?
7
Exercice 2B.2 :

Pour chaque mesure d’angle, en radians, donner la mesure principale ¢, (i variant de 1 a 12),
puis placer le point M; correspondant sur un cercle trigonometrique :

/n 5t 75r  13m  -13n 197 . . C341x . 325z 1023«
4'4° 4 3 ' 3 ,5,—1247'5,1257[,?,—37972', 4 y 6

Pour mémoire :

- s n n n 3

X (en radians) 0 5 4 3 > T > 21
1

COS X 1 ﬁ Q = 0 -1 0 1
2 2 2

1

sin X 0 = ﬁ ﬁ 1 0 ] 0

2 2 2
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337 On utilise le fait que 27z:26—” . Ainsi : 33—ﬂ=26—7r+7—7[:7—ﬂ+27z avec 7—”6]—7z;7r]
13 13 13 13 13 13 13
197 ? Ona: 27z=8—” . Ainsi: —w—”=—8—”—8—”—3—ﬂ:—3—ﬂ—27z—2n avec _3—”6]—7:;7:]
4 4 4 4 4 4 4 4
sz ? Ona: 27z:12—” : Ainsi 317[:127Z+127r+7—”:7—7z+2><27r MAIS 7—”%]—7:;7:]
6 6 6 6 6 6
3r 127 122 12n b5x 5z -5 )
= + + —-——=-"—+3x2r avec ——¢€|-7;7]
6 6 6 6 6 6 6
5% 5 ona: 22=207 . pingi 27 107 107 97 97 5or MAIS T gl nin]
5 5 5 5 5 5 5
297 107 107 107 1r =« V4 .
- =— — — +—=—-3x27 avec —E]—ﬂ',ﬂ']
5 5 5 5 5 5 5

Exercice 2B.1:

Quelles sont les mesures principales des angles suivants :

17 o ona2r=2%. ainsi: Br_bz 07 b It 7 a0n , Ee]—zr;7r]
3 3 3 3 3 3 3 3
37 5 ona2r=227 . pinsi: P72 12w T ST 5on MAIS Eelnia]
6 6 6 6 6 6 6 6
337 12n 127 12n 3« Vd Ve
=== 43x27 , — €7 7]
6 6 6 6 6 2 2
-3 ? Ona27z=18—7[: Ainsi : ﬁ——m—”—%=—5—”—l 2, —~—¢el-n;x]
9 9 9 9 9 9
_Zj? Ona27z=14—ﬂ: Ainsi : _25”=—14”—11”:—11”—1x27r MAIS —&e]—ﬂ;ﬂ]
7 7 7 7 7 7
—2571 14 14r 3n 3«7 3z )
=— - +—=—-2x21 , —G]—ﬂ',ﬂ']
7 7 7 7 7 7
Exercice 2B.2 :
7—7[:8—7[—5:2%—£ donc &) =-—
4 4 4 4
5—7Z=8—”—3—”—2 _3z donc 92_——”
4 4 4 4
75—”272—7[4—3—7[:9)(272'-!-3—7[ donc 6?3:3—”
4 4 4 4 4
13—”=12—”+z=2><27r+£ donc 04=Z
3 3 3 3
—13—72-2—12—7[—£=—2X27T—— donc Oy =-—
3 3 3
].9_72':2()_72'_£:2X27[__ donc G =—
5 5 5
—1247r =—-62x2x donc @, =0
1257 =124+ 7w =62%x 2w+ 7

donc 08 =7
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Sir_SrS6r S xd2n STy ST o gy = O
12 12 12 12 12 12 12
3797 =7—3807r=7—-190x 27 donc 010= T
3257r:—37r+3287r:_3_72'+82><47r:_3_7z+827z:_3_7z+41><27[ donc @ _ 3
4 4 4 4 4 4 11 4
—102?%:_3ﬂ_10207[:—3—7[—17OXG7Z:—2—1707r:—£—85><27z donc 012__£
6 6 6 6 2 2 2
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